
ЗВІТ 

про роботу органів учнівського самоврядування 

в 2022-2023 навчальному році 
 

Учнівське самоврядування – це творча співпраця учнів та педагогічного 

колективу ліцею, спосіб виявлення організаторських можливостей учнів у різних 

видах діяльності, спілкування та відносин. Це один із методів формування в 

колективі громадської думки та вироблення  управлінських навичок, умінь та 

якостей. 

Дитяче самоврядування  дає можливість кожному здобувачеві освіти, 

показати себе, реалізувати свої ідеї і здібності, готує здобувачів освіти жити 

в сучасному суспільстві, забезпечує розвиток у підлітків самостійності в 

ухваленні і реалізації рішень для досягнення групових цілей. 

Мета організації – виховання громадянина-патріота України, підготовленого 

до життя, з високою національною свідомістю, який здатен побудувати 

громадянське суспільство, в основу якого були б закладені та постійно 

втілювалися демократія, толерантність та повага до прав людини. 

Самоврядування у закладі представляють президент школи та парламент. До 

складу  парламенту входять представники 8-11 класів. Органом самоврядування 

був складений план роботи на навчальний рік. На допомогу парламенту створено 

ряд комісій, а саме: 

• навчальна комісія; 

• санітарно-трудова комісія; 

• комісія дисципліни і порядку; 

• культмасова комісія; 

• спортивно-оздоровча комісія; 

• екологічна комісія; 

• прес-центр; 

• комісія милосердя і турботи; 

• шефська комісія. 

Робота самоврядування ліцею здійснюється через організацію цікавого 

життя учнівського колективу. Протягом 2022/2023 н.р. за ініціативи та 

безпосередньої участі представників учнівського парламенту заходи  проведені та 

висвітлені в соціальних мережах, на сайті закладу. 

 

Протягом 2022/2023 н.р.  було  організовано  і проведено такі заходи: 

 

 Подаруй книжку бібліотеці 

 Організація та участь в презентації книги Лариси Колесник «Відкрита 

ворітня» про відомого українського художника Олексу Новаківського 

 Заходи до міжнародного Дня Миру 

 Фото квест «Моя історія мандрів» 

 Ранкова руханка  в рамках Європейського дня спорту #ESSD22 #beactiveday 

 Фоточелендж “Мій домашній улюбленець” 

http://shag.com.ua/odnim-iz-osnovnih-napryamiv-kompetentnisno-oriyentovanogo-navc.html


 Відеопривітання до Дня працівників освіти  

 Участь у Всеукраїнському дитячо-юнацькому фестивалі «Сурми звитяги» 

 Фото флешмоб до Всесвітнього Дня усмішки під гаслом «Поділись своєю 

усмішкою – розфарбуй життя яскравими емоціями» 

 Флешмоб до Дня козацтва “Літературні скарби нації” 

 Фото квест до  Дня української писемності та мови 

«#ярозмоляюукраїнською» 

 Участь у Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності 

 Загальношкільна лінійка до  Дня української писемності та мови 

 Відеочелендж до Дня Гідності і Свободи «Обирай свободу – рідному 

народу» 

 Акції «Теплий носочок» та «Напиши листа солдату» під гаслом «Зроби 

добру справу для людей, які оберігають цей світ» до Міжнародного Дня 

волонтера  та дня Збройних Сил України 

 Участь у благодійному освітньому проекті#flowers4school  

 Фотоквест  до Всесвітнього дня хустки 

 #Завдякитобі Національна кампанія подяки військовим і ветеранам України 

 Година коду 

 Участь в он - лайн конкурсі “Зіркова мрія”  

 Участь в змаганнях з баскетболу серед дівчат та хлопців 

 Загальношкільна лінійка присвячена до Дня Соборності України “Моя 

суверенна Україна” 

 Заходи до міжнародного Дня пам’яті жертв Голокосту 

 Заходи до Дня пам’яті Героїв Крут 

 Заходи до Дня безпечного інтернету  

 Заходи до Всесвітнього дня читання вголос 

 Акція “Валентинка для військових” до Дня святого Валентина 

 Участь в змаганнях з волейболу серед дівчат та хлопців 

 Заходи до Дня Єднання України 

 Заходи до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні 

 Заходи до Міжнародного дня рідної мови 

 Мовно-літературна вікторина “Кращий знавець рідної мови”  

 Вікторина “Моя країна – Україна” 

 Відеочелендж “365 Днів незламності” 

 Відеочелендж до Міжнародного дня захисту прав жінок 

 Конкурс читців “З іменем Тараса” 

 Квест для 5-11 класів – “Шлях до Тараса” 

 Заходи до 151 річниці від Дня народження художника-земляка Олекси 

Новаківського 

 Тиждень дитячої та юнацької української книги 

 Квест до Всесвітнього дня здоров’я “Рух – це здорово” 

 Великодні заходи 

 Фоточелендж “Через віки, через століття книга жити буде вічно”  

 Відеолекторій “Чорнобильська трагедія – біль України ” 



 Заходи до Міжнародного дня протидії булінгу 

 Заходи до Дня пам’яті та примирення 

 Загальношкільна лінійка “Пам’ятаємо – перемагаємо” 

 Флешмоб до Дня вишиванки 

 Випускний 4-го класу 

 Свято останнього дзвоника 

 Заходи до Міжнародного дня захисту дітей 

 

У зв’язку з воєнним станом в країні, з 24.02.22 року багато заходів 

проводилися у режимі онлайн. 

Завдяки участі дітей у різних виховних заходах зростає соціальна активність 

та відповідальність в процесі практичної громадської діяльності школярів, 

розвиваються творчі риси характеру, а саме: цілеспрямованість, винахідливість. 

Учнівське самоврядування працює в тісному зв’язку з педагогічним 

колективом ліцею. Самоврядування – це реальний безперервний процес залучення 

учнів до суспільних справ. Учнівське самоврядування робить життя школи 

змістовним, насиченим, цікавим. Діти вчаться відчувати відповідальність, 

проявляти ініціативу, допомагати один одному.  

Отже, робота органів учнівського самоврядування у нашому ліцеї 

налагоджена досить добре. Є надбання і помилки, з якими приходить досвід. 

Закладено підвалини великої справи – залучення учнів у ліцейних справах, 

частково, у справах  нашого села. 

 

 

Педагог- організатор                                                             І.В. Семчук 
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